

标题：激情来袭 亚洲保时捷卡雷拉杯将于雪邦打响赛季揭幕战

摘要：亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛季第一及第二回合赛事前瞻

- 》 作为杯赛始发地，雪邦在见证第 200 场比赛后迎来 20 周年赛季首场比赛
- 》 美东车队车手 Florian Latorre 缔造官方试车日最快圈速
- 》 新车队 Z.Speed Motorsport 携新车手李萱彧刷出官方试车日业余组最快圈速
- 》 杯赛新秀与老将迎来首次正面交锋

本周末，亚洲保时捷卡雷拉杯将在马来西亚的雪邦迎来重返国际赛场后的首站比赛，正式揭开 2023 赛季的帷幕。今年正值杯赛开赛 20 周年，由一系列亚洲顶尖赛道组成的赛历势必将为广大赛车运动爱好者奉上振奋人心的赛季体验。其中，见证亚洲保时捷卡雷拉杯诞生与成长的雪邦国际赛车场再度作为赛季首站的举办地，继续书写与杯赛的传奇故事。

杯赛与雪邦的传奇往事

作为马来西亚最顶级的赛道，雪邦国际赛车场在亚洲保时捷卡雷拉杯的历史上占有举足轻重的地位。2003 年，杯赛首场比赛在这里举行。此后，雪邦国际赛车场更见证了杯赛的一路成长，以 42 场精彩绝伦的速度比拼成为杯赛造访次数第二多的赛道。亚洲保时捷卡雷拉杯最近一次于雪邦缔造赛事周末是在 2019 年，一连三场激战不仅呈现了杯赛的首场夜赛，更庆祝其第 200 场里程碑的诞生。保时捷控股车队的马丁（Martin Ragginger）在当时豪取三场比赛的胜利，这使他成为杯赛史上首位在赛事周末实现三连冠的车手。

新兵老将的首次交锋

随着亚洲保时捷卡雷拉杯重返国际赛场，过往两个赛季中加盟杯赛的新秀车手们将面临更为严峻的挑战。在三月中旬举办的官方试车日中，一众老将新兵提前感受了新赛季的速度与激情。此前在雪邦取得辉煌战绩的马丁虽刷出 2:08.092 的最快单圈成绩，但仍不敌美东车队的 Florian Latorre，后者拥有丰富的法国保时捷卡雷拉杯参赛经验，首次出征亚洲保时捷卡雷拉杯便刷出 2:07.491 的全场最快圈速。绅士组方面，正通车队车手包金龙跑出 2:08.755 的组别最快圈速。尽管未出战 2019 赛季的雪邦站，包金龙仍凭借雄厚实力夺得绅士组年度冠军，更在 2021 赛季再度加冕这项组别最高荣耀。本赛季，他将直面来自保时捷北京长安&金港车队车手周碧煌和建发车队车手洪士杰的竞争。这两位绅士车手均是在过去两个赛季中开始的杯赛生涯，且都在官方试车日期间创造了令人印象深刻的圈速成绩。业余组方面，由新车队 Z.Speed Motorsport 携手新车手李萱彧组成的全新组合刷出 2:10.730 的组别最快圈速，这为分别在 2021 和 2022 赛季摘得组别年度冠军和年度亚军的 Eric K 制造了不小的压力。随着新挑战者的强势入局和老将们的热血回归，即将到来的赛事周末势必将上演史诗级的速度对决。

新车队加入保时捷经销商车队冠军奖杯争夺

2023 赛季继续设立保时捷经销商车队积分榜，将有 12 支经销商车队携 13 位车手加入保时捷经销商车队冠军奖杯的争夺。回归本赛季的保时捷经销商车队包括上赛季的年度亚军宝德企业集团和年度季军通源赛车。代表前者参赛的是车手杨若禹，后者则派出两员大将，分别是亚洲保时捷卡雷拉杯 2022 年度亚军罗开罗

与曾在中国保时捷运动杯（Porsche Sports Cup China）中屡获佳绩的臧侃。作为赛季新加盟的经销商车队，来自马来西亚的 Sime Darby Racing Team 将与赛车新星纳兹姆·阿兹曼（Nazim Azman）联袂向保时捷经销商车队奖杯发起冲击，不仅如此，这位马来西亚的本土车手更力争以主场作战夺得个人杯赛首胜。

亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛季第一及第二回合暂定参赛名单

亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛历

中国保时捷运动杯 2023 赛历